

劉俊謙陳法拉相約再演喜劇 張家輝不排除 夫妻檔拍電影

●《贖夢》昨在商場舉行首映禮，吸引大批市民圍觀。
子棠攝



香港文匯報訊（記者 阿祖、子棠）由張家輝執導兼主演，劉俊謙、陳法拉、朱晨麗等合演的電影《贖夢》昨日舉行首映禮，戲中一眾演員均有出席，家輝的契爺胡楓及多位藝人也到場支持，吸引了大批粉絲滿商場的幾層樓圍觀。首映禮上，三位主角法拉、家輝和劉俊謙更相約把這部驚悚電影拍成喜劇版。至於家輝太太關詠荷同樣深得觀眾歡心，更獲讚凍齡有術，不少觀眾期待她再復出，家輝昨日也特別回應夫妻檔合作拍電影的可能性。



●劉俊謙與影迷自拍。
子棠攝



●左起：陳法拉、張家輝和劉俊謙相約把《贖夢》拍成喜劇版。
子棠攝

作為女主角的法拉專程回港3日2夜出席首映禮，她稱因兩個小朋友仍年幼她捨不得離開太久，所以前一天抵港，出席完首映後，第二天就回美國，不過若然票房有好成績，也會回港謝票，並指能與家輝結緣是她期待已久。家輝形容法拉能參與首映禮令整個活動不會有缺失感，更甘願自掏腰包支付機票費用讓法拉回港謝票，而他與劉俊謙亦會努力到戲院謝票。

家輝又指昨晚的心情很緊張，因自己還未看過電影的最後版本，很期待入場觀看。同樣未看過最終版的劉俊謙稱也感期待，而與女友蔡思韻都曾跟家輝合作過，記者問他可想三人合作電影？他稱已跟女友合作多次，再演情侶擔心觀眾看到悶，想到女友有喜感，倒不如合拍喜劇較有新鮮感。法拉聞言即提

議原班人馬合拍《贖夢》喜劇版，令大家感到雀躍。那麼家輝又可想與太太關詠荷合作拍電影？家輝說：「這個世界沒有事情是不可能的，但暫時這一刻沒有這個構思，希望先把手頭上的事情做好。完成一件事後，人也更為安定，到時再計劃其他。」提到現年60歲的關詠荷獲網民盛讚凍齡有術，外貌似40歲，家輝卻笑謂：「怎會！我和她都幾十歲了，可能她和法拉一樣，因本身靚，所以即使老了也一樣靚。」

朱晨麗盼歌影視三棲發展
朱晨麗近年在TVB的劇集產量不多，昨日被問及近況時，她笑言自己「仲嘍度」，並表示將要投入拍攝TVB新劇，不過詳情要由公司來宣布。TVB近年也相對較少開劇，談到近年有多位小生和花旦相繼離巢，問她又可想外闖？朱晨麗表示跟TVB的合約仍有一段時間才結束，不過除了接拍公司的劇集，她一樣有參與內地多個平台



●張文傑有份參演堂兄張家輝的作品《贖夢》。

的「網大」演出，對於她來說是很好的學習機會。朱晨麗還透露早前到馬來西亞登台，她首次在數千觀眾面前唱歌，自覺表現緊張，但有意當歌手及多參演電影。問她是否想歌影視三棲發展？她直說想向全方位進發。另外早前與富二代史吳洛儀傳聞的她被問及感情近況？她只道順其自然，未打算結婚，笑言自己是等緣分的到來，而不是等完約。

合約糾紛下在港唱新歌 NJZ演出後宣布暫停演藝活動

●NJZ成員在香港的演出上突然宣布暫別。



香港文匯報訊（記者 凡文）捲入與經理人公司合約糾紛的韓國女團NJZ（前稱NewJeans）前晚於香港ComplexCon活動演出，她們演繹全新歌曲《Pit Stop》初舞台後，透露未來暫停所有團體活動，震驚粉絲與業界。

去年11月，NJZ成員指控所屬公司ADOR違反專屬合約條款，單方面宣布解約並自立門戶開展活動。ADOR於今年1月向法院申請禁令，要求確認其經理人公司地位。根據韓國法院3月21日臨時判決，批准經理人公司ADOR提出的保全申請，確認其專屬合約有效性，禁止Minji、Danielle、Hanni、Haerin及Hyein5名成員未經許可進行演藝工作。判決書指出「成員不得自行開展任何演藝相關活動」，此裁決即時生效。

NJZ在前晚演出尾聲以韓英雙語宣布：「其實今（前）天的舞台，可能會是我們短期內最後一場演出，我們決定遵守法



●NewJeans在2月更名「NJZ」重新出發。

院的裁定，停止所有活動，這不是一個容易的決定，但現在對我們來說是必要的選擇。」成員Minji更強調，「我們從一開始就知道這條路不會輕鬆，即使接受法院的判決與過程，我們也要為彼此發聲，這是不後悔的選擇。」Hyein則補充表示，「這是我們保護自己的方式，我們相信只有變得更強大，才有機會再回來。」

ADOR昨日亦就事件發表聲明，對成員未經協商即宣布活動中止感到遺憾，希望盡快與藝人會面，討論未來發展方向。

侍有「最強子彈」 吳若希無懼老公反擊



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳若希、火火、曾展望昨日出席合作主持的TVB全新互動訪談節目《奇情谷》記者會，同場還有四位「花生Girls」葉靖儀、黃子桐、梁筠苓和吳文懿，觀眾除了可在直播聊天室與主持一起討論勁爆話題外，節目更會送出價值300萬港元獎品。

經常公審老公的吳若希，最近又因老公維修屋企冷氣問題，公審老公「拖延症」，她笑言老公已經維修好冷氣，不用公審他，又為自己的惡妻形象平反：「香港有四成人妻都係惡妻，節目中會搵返同類知音人。」問到可擔心老公有天會「谷爆」反擊她？吳若希帶笑稱不怕：「我有最強的『子彈』，就係一對好鍾意我嘅仔女。」她又透露會邀請不同嘉賓上節目，其中有李龍基，問她可會考慮邀請老公上節目，她笑言可以分享冷暴力話題。

陳曉華被馬貫東爆愛嘜叨



●陳曉華和馬貫東皆非煙民，籲大家都注意健康。
阿祖攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳曉華與馬貫東昨日以嘉賓身份出席戒煙活動，兩人皆非煙民，馬貫東稱只因為角色需要才試過吸煙，陳曉華則表示曾讀護理系，明白健康的重要性，問她有否糾纏男友朱敏瀚不要吸煙？她即表示不論父母及身邊好朋友，都會叫大家注意健康，甚至經常會嘜叨他們。馬貫東笑指之前與陳曉華合作拍劇《死有對證》時，她的確似唐僧般常在耳邊嘜叨，又搶他的咖啡來飲，一箱咖啡喝完的速度比以前快三倍。

談到陳曉華近期多次接到花球，網民笑指她「嫁得」，陳曉華笑答：「我唔識住嫁，我第一次接到花球是在三四年前，大家話我半年後要嫁都無嫁出去，但就帶來工作上的幸運，所以希望繼續保持！」提到朱敏瀚跟她說法同一口徑，表示接到花球會帶來幸運，她即裝傻反問朱敏瀚是誰人，並表明暫時不想嫁，會以事業為重，目前賺錢更加緊要。記者笑指她可以由老公賺錢養她？她說：「我想做獨立女性，先照顧好自己。」在旁的馬貫東也大讚陳曉華很獨立又能幹，又不喜歡買奢侈品，只是愛飲人家的咖啡。

另談到同在上位的劉穎璇於新劇《奪命提示》中拍打晒唔性感大撒鹽花，陳曉華認為「性感」二字都是大家加上去的，她只看到劉穎璇打得好厲害，而自己最希望大家對她的觀感是能幹兼努力工作：「當然我都想多方面都涉獵到，做打女、少性感、少可愛、美麗、醜怪都想試。」馬貫東笑言兩年前跟陳曉華合作，現在眼見對方已變得成熟靚女又能幹，陳曉華也反過來讚馬貫東也變得靚仔有型。

林家熙曾屬欖球校隊 朱鑑然力邀同看球賽



●右起：朱鑑然、林家熙和譚曼萱昨日出席欖球活動。
子棠攝

香港文匯報訊（記者 子棠）譚曼萱（Mandy）、朱鑑然、林家熙（Locker）昨日聯同來港作賽的欖球隊Black Ferns Sevens出席活動，並與欖球隊隊長Sarah Hirini拍合照留念。

Mandy表示因第二天要飛往日本拍戲，因此未能觀看本週開始的欖球賽。問到是否需要學日語？她笑稱不用，因為導演更想她臨場發揮不標準日語的效果，她又指此行拍攝5天，不會在日本逗留遊玩。

朱鑑然表示一定會相約Locker看球賽，因為他近兩年也有看，並大讚欖球賽事很熱血和刺激，看得很有快感，不過他自己就不會玩，因為正在開戲怕受傷。他透露他在新片中飾演醫科生，最近在學習基本的打針和抽血手勢，感覺不是很難。

Locker也稱一直有看欖球賽事，因他讀書時已經是欖球隊隊，主力擔任快跑的位置，笑言別看他現在好像很瘦弱，其實當年自己很大隻的，不過因有一次在大學聯賽中傷及頸部，所以沒有再玩，現在轉了踢足球。記者笑指他被朱鑑然點名要陪看球賽，問他會否更喜歡與女友邱彥鈞（Marf）一起觀看？他說愈多人看球賽氣氛愈好，笑言就讓他來當朱鑑然的「陪看女友」。